[image: image1.jpg]RheinlandDfalz

AUFSICHTS- UND
DIENSTLEISTUNGSDIREKTION




Dahili Değerlendirmede Öğrenci Geri Bildirimi
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Ebeveynlerin ve Vasilerin Geri Bildirimleri


Ebeveyn Anketi: 
“Evde Öğrenime Dair Çerçeve Şartlar”
Anketin Doldurulmasına İlişkin Açıklamalar
Sevgili Ebeveynler, Değerli Vasiler,
Sizi ve çocuğunuzu “Evde Öğrenim” (‘Uzaktan Öğretim’) kapsamında en iyi şekilde destekleyebilmemiz için size ve çocuğunuza hangi yollardan ulaşabileceğimizi ve size hangi alanlarda destek olabileceğimizi öğrenmeyi çok isteriz.
Bu yüzden sizden bu kısa anketi doldurmanızı ve çocuğunuz aracılığıyla bize geri göndermenizi rica ediyoruz.
Herhangi bir soruya cevap veremiyorsanız, lütfen şimdilik o soruyu boş bırakınız. 
Desteğiniz için teşekkür ederiz.
“Evde Öğrenim Desteği”

Okul kapandıktan sonra çocuğa kim bakıyor? (Birden çok yanıt verebilirsiniz)
(
Ebeveynleri/Vasileri
(
Büyük ebeveynleri/Akrabaları
(
Kendinden büyük kardeşleri
(
Başka birileri ilgileniyorsa, kim ve neden: ____________________________
Okul bir kez daha kapanırsa okuldan çocuk bakım desteği almaya mecbur kalır mısınız?
(
evet
(
hayır
“Evde Öğrenim İçin Çalışma Ortamı”

	

	Lütfen aşağıdaki ifadeler sizin için ne derece geçerli olduğunu belirtin.
	Hiç geçerli değil
	Tam geçerli sayılmaz
	Geçerli sayılabilir
	Tamamen geçerli

	Çocuğumun evde sakin ve sessizce ders çalışabileceği bir yeri var.
	(
	(
	(
	(

	Uzaktan öğretim için evdeki ders çalışma ortamı çocuğumun dikkatini en az dağıtacak şekilde tasarlandı.
	(
	(
	(
	(

	Çocuğumun evde öğrenim için gerekli olabilecek her tür (kalem, cetvel vb.) malzemesi mevcut
	(
	(
	(
	(

	Önemli belgeler/yardımcı kaynaklar (ör. ders kitabı) çocuğumun evde öğreniminde kolaylıkla erişebileceği bir yerde bulunur.
	(
	(
	(
	(


“Evde Öğrenime Dair Dijital Koşullar”

	

	Lütfen aşağıdaki ifadeler sizin için ne derece geçerli olduğunu belirtin.
	Hiç geçerli değil
	Tam geçerli sayılmaz
	Geçerli sayılabilir
	Tamamen geçerli

	Çocuğumun evde öğrenimde her an kullanabileceği bir bilgisayarı (PC), dizüstü bilgisayarı veya tableti var.
	(
	(
	(
	(

	Çocuğum ödevleri için videolar, filmler ve klipler izleyebilir.
	(
	(
	(
	(

	Çocuğum ödevleri için ses dosyaları çalıştırabilir.
	(
	(
	(
	(

	Çocuğum dijital ortamda metin yazıp düzenleyebilir.
	(
	(
	(
	(

	Çocuğumun ödevlerini tamamlamakta kullanabileceği iyi bir internet bağlantısı var.
	(
	(
	(
	(

	Çocuğumun ödevlerini tarayabilme imkanı var.
	(
	(
	(
	(

	Çocuğumun ödevlerini yazdırabilme imkanı var.
	(
	(
	(
	(

	Çocuğumun öğretmenleri veya sınıf arkadaşlarıyla dijital yoldan iletişime geçebilmesi için her zaman kullanabileceği kulaklığı ve mikrofonu var.
	(
	(
	(
	(

	Çocuğumun öğretmenleri veya sınıf arkadaşlarıyla dijital yoldan iletişime geçebilmesi için her zaman kullanabileceği webcam’i (bilgisayar kamerası) var.
	(
	(
	(
	(



“Evde öğrenim” konusunda size ve çocuğunuza nasıl daha iyi destek olabiliriz? 
Lütfen buraya kendi düşüncelerinizi ve dileklerinizi yazın:








Öğrenci Anketi: “Sınıf Yönetimi“
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